NHCTPYKUWMA MO YCTAHOBKE

3ALLMTA TOMNJIMBHOIO BAKA 111.03411.1 BPOI-If
Mapka Mogenb MokoneHwe 06bem gBuraTens Twn npuBopaa T KN
GAC GS3 2024 15 FWD PKIT

KpoHLwwTenH 1

KpoHLuTENH 2

[anka 3aknagHas

KpoHwTtenH 3

@
Bont M8x16 @ KpoHwTtenH 5
LLlait6a 8 KpoHLuTeitH 4 ¥— Bont M8x16
LLlanba 8

Puc .1 Puc .2

UHCcTpyKUMA no ycTaHOBKeE: CocTaB usgenus: i i
1. B noauumsix (A) ocnabutb WwratHbIA kpenex (Puc.1). HanmeHoBaHve : Kon-so iMomeHT 3ATSHKKN

2. YcTaHOBMTb raiiky 3aknagHyto B nosvumu (b). (Puc.1) ! !

3. 3aBECTM OTKPLITLIMY Na3aMM1 KPOHLUTEI HBI HA ocnabneHHble WwTaTHble 60nTbl. 3adukenpo- Bont M8x16 vobur o 24 Hwm

BaTb KPOHLLTEMHbI. E%Z‘?j\fem ; : 615 wr.

4. 3adukcmpoBaThb KPOHLUTEIAH 3 ¢ nomoLbio 6onTa M8x16 ¢ waiiboii 8 B noauumm (B). (Puc.1). KpouLuTeﬁH 2 L . !

5. YcTaHoBWTb 3alnTy: 3akpenuTb 3alumTy B noauumsx (B) 6ontamu M8 c waiibamu 8. (Puc.2). Kgouunevm 3 [ ﬂ: i

6. 3aTaHyTb BCE pe3bb0oBbIe COEANHEHNS C HEOOXOANMBIM YCUITUEM. KpoHLuTeit 4 | 1w |

Vcnonb3oBaHne MHEBMOUHCTPYMEHTA 3anpeLLeHo. KpoHLUTEitH 5 v qwr

[anka 3aknagHas . 1 Wwr. .

OkpaH R 1Ty

| |

1 1

1 1

1 1

1 1

1 1

| .

Mpon3BoaAnUTENb BpaBe BHOCUTb M3MEHEHMUSI B KOHCTPYKLIMIO 3aLUMTbI.
TexHn4yeckas nogaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43




	Page 2

